NIMFE-EM12/4.6L88-UP6X-H1141/S1182
[datumk marHutHoro nongd — C nokpbitnem TIN
[na netektMpoBaHna oeppoMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB

TexHun4yeckmne xa PaKTEepuCTmKmn
Twvin

ID Ne

NIMFE-EM12/4.6L88-UP6X-H1141/
S1182

1600620

Special version

S1182 cooTBeTCTBYET:
TiN-nokpbITHEe

OcCHOBHblE JaHHble

AnekTpnyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHue 10...30 B =
OcTtarto4Hasi nynbcaums <10 % U,
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <100 mA
Tok xonocTtoro xoaa 15 mMA
OcTaTo4HbIN TOK <0.1mMA
VicnbiTaTtenbHoe HanpsbkeHne nsonauyun < 0.5 kB

SaUJ,VITa OT KOPOTKOro 3amMblKkaHNA

na / Unknnyeckunii

MageHue HanpsbkeHus npw |,

<1B

3awuTta ot obpbiBa / 06paTHON NONSAPHO-
ctm

na/ MonHbin

BbixogHas yHKuns

3-npoBogH., MNporpamMmmupyemoe noakmno-
yeHune, PNP

MexaHun4yeckne XapaKTepucTtukmn

KoHcTpyKuua

UnnuHap ¢ pesbboin, M12 x 1

Pasmepbl

Marepwuan kopnyca

88 mm
Hepxasetowas ctans,1.4301 (AISI 304)

MaTtepuan akTMBHOW NOBEPXHOCTU

HepxaBetowas crtanb, 1.4301 (AISI 304),
TiN-nokpbITHEe

Makc. MOMEHT 3aTSXXKM KOPNYCHOW ranku

AnekTpuyeckoe noakrnoyeHue

10 Hm
Pasbem, M12 x 1

CsolictBa

M pesbbosoli uunuHap, M12 x 1

M HepxaBetoLyas crans, 1,4301

M 3-nposogH. DC, 10...30 B DC

M npowpammumpyemblii (H.3./H.0.) Yepe3 aga-
ntep obyyeHus VB2-SP1

M pazbem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

. 5 WH ext. teach

O TN
-\'__ 3BU -
[ 4BK

pnp

[NpyHUMN gencTemA

[aTumkn ans 30H CBapkv UMEIOTCS PasnUYHbIX
BEpPCUSIX C pa3nmnyHbIMK AMaMeTpamm 1
YPOBHsIMU curHana. MoxHo AeTekTupoBaTh
heppoMarH1THble AeTasnu, KoTopble CUITbHO
OTNNYAKTCS CBOMCTBAMU MaTepuana u
avameTpoMm. [ins AeTekTupoBaHua fetanu
OHa [IOMKHbI BbITb pasmeLLeHa BHYTPU

T.H. YyBCTBUTESbHbIX 30H. BHYTpEHHWi
CUrHan gatyvka ocTuraeT MakcuManbHowm
BeSIMYMHBI, €CNN BCA YYBCTBUTENbHAS 30HA
nepekpbITa AETEKTUPYEMbIM 31IEMEHTOM.
Takke JonyckaeTcs YaCTUYHOE MepPEKpbLITUE.

YyscTBUTENBHas 06nacTb S = 9 Mm
B aToit 06nacTn nameHsaeTca curHan Kkoraa
KOMTOHEHTbI NMPUCOEANHEHBI.

MakcumanbHbIli guanasoH M = 13 mm
MakcumanbHbI ypoBEHb CUrHana
[OCTUraeTcs B cryvae nosiHOro nokpbITus
YYBCTBUTENbLHOW 30HbI.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

NIMFE-EM12/4.6L88-UP6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-21 | TexHn4Yeckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

YcnoBusa okpyxatoLLern cpeabl

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl -25...+70 °C
BubpocTorkocTb 55Ty (1 mm)
YaaponpoyHoCTb 30 g (11 mc)
CrteneHb 3awuThl IP67

CpenHssa HapaboTka 0o oTkasa

874 net B cootBetcTBUM ¢ SN 29500-
(N3p. 99) 40 °C

NHaukaTop paGoyero HanpsikeHUs

ceseToauog, 3en.

MH,D,MKaLI'VIﬂ COCTOAHMA NepeknyveHna

CBETOAMO, XeNnTbIi

YKasaHus N0 MOHTaxy

WHcTpyKumsa no MoHTaxy/OnucaHve

[laTynk MarHMTHOro Nonsi MOAXOAUT ANs
oBHapyXeHUsi Kak NpuBapHbIX raek, Tak

1 pasfensiowmx n cTabunmampyoLmx
nepemblyek. [ins obecneveHust Hagnexatiero
YHKLMOHNPOBaHUS onpeaensemble
AeTanu JomKHbl BbITb U3 heppoMarHUTHbIX
cnnaeoB. B 6onbIMHCTBE NpUMeHeHWI
MCMONb3YHOT LLEHTPOBOYHbIE 60NThI ANst
durKcauum cBapHbIX MydT U pasaensioLmx
1 CcTabunuanpyroLwmnx nepemMblyek n

T.0. obecneynBalT MexaHN4Yeckyo

3aWnTy AaTyuka. T umKeupyoLme
3NeMeHTbI AOMKHbI ObITb caenaHbl U3
HedeppoMarHMTHOro MmaTepuana, Hanpum.
HepxaBsetoLlen ctanu. LieHTpoBoYHble
6onTbl He nocTaBnsTcA hmpmoin Typk, oHU

OOMKHbI BbITh nHanBuayarnbHO U3roToBneHbl N

COOTBETCTBOBATb MPUMEHEHUIO.

[aTtynk npuBapHbIX raek obHapyxvsaeT
deppuToBblE AeTany guaMmeTpom oT 6 Mm Ao
12 mm.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

NIMFE-EM12/4.6L88-UP6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-21 | TexHn4Yeckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



MapameTpr3aLys C NOMOLLbI0 0byyYatoLLero agantepa

FHE HHEHHHHEHEHEE B R R S SRR
FHHHHHHHHHEHE S 1 S IR, 11
1 FHEHHHHHHHHHE HHHHHHEEE, TR R R S R SR
_ HHE HHEHHEEE HHEHHEHERERIE, 1.3, 1 SR I S R
SCICV. "(g pt’.‘;facl;"’e (<=t FHHEUHHHE H HHHHHEE (B, THEHHE 1 H.3.). T T I S
Py R B2 SPL, #HHHHEHHHHHE i TURCK.

¥

switch on power supply

insert Teach-Adapter between
sensor and sensor cable

MHavkauns Henonagkun
BHHE HHEHHH R 3 B R HH B R B
BHHFHHHEHH BHHRHH, BHEHHE FHHHH BRI HH R

455 P o S S HHHH $ S S S
4 S, 1 HHEE S HHEE SIS, 1 T M 1 S

addé"mﬁj’t’)‘e”t corrf]mgr‘]’gn ) HHHHHHEE R S A R | . S
'gl ‘1 S HHEHHHEHE S HHHH T HHH

L, 1 HHEHE TR T S S S

press Teach-Adapter key

until LED is flashing green - HHHHE I HEHERE (FHE HEHHEHEHE SHEE R AT

T - W (HEHHEHEHRHE R > 100 °C)

- HHBHHHRHFHHIH S

BHHHHI AR BHHHHHH R R R B
B HHBHHIHE HEHAHFRH . HHH HHH R B R

verify until LED shows steady yellow

for Ouu?vuct for °‘“?ﬁ§ max. 20s BHHHHHHBHHHHRE, § 4. B B R B
b b BHHHHH HHARHH B R
remove add component BHHTHE HEHHH R HHH HHHH R R
component (e.g. nut) BHHH HHPHHH HHRHHRR . HH S R R R,

v 4 v
press Teach-Adapter key until |
LED is flashing yellow i

1 v

wait until calibration and
error check is completed

HHEHE THEHHEHE # HEHERHHE A (HEHEE IR AT
BHHTHE HF HHEHH B HHHHE 3 B HHRHHH . R B
BHHHHHHHIH FHHHIH H B S S

no error measuring error time out
calibration measuring error or
successful time out
(LED steady yellow) (green/yellow LED
rapid flash)
Akceccyapbl
BST-12B 6947212 MW-12 6945003

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

MoHTaXHbIN 3axuM ans
LMnuHaprYeckmx pe3bboBbix
AaTynKoB, € ynopom; matepuan: PAG

6901321

MOHTaXHbIV 3aXUM Ans
LUUINMHOPUYECKUX TNafKnX U
pe3bO0BLIX 4ATYUKOB; MaTepuan:
MonunponuneH

MOHTaXHbIV KPOHLWTEWNH ANs
LUNMHAPUYECKMX pe3bBoBbIX
[aTynkoB; maTepuan: Hepxxasetowas
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

A3501-29
ApanTep oby4eHus:

NIMFE-EM12/4.6L88-UP6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-21 | TexHn4Yeckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



